
Ohlášky 6. října 2024 
 

Dnes je 27. neděle v mezidobí. 
 

V pondělí slavíme památku Panny Marie Růžencové. 
 

Příští neděle je 28. v mezidobí.  
 
 
V neděli dopoledne po každé mši svaté je již tradičně farní knihovna dole v kavárně. 
Zároveň je možné si zde opět vybrat z pestrého množství knih, které jsou pro vás 
nachystány od dárců k volnému rozebrání. 
 
V pondělí je živý růženec. 7. října po večerní mši svaté je setkání skupin živého růžence ke 
společné modlitbě. Zveme i další zájemce, kteří by se rádi ke společné modlitbě připojili. 
 
V úterý 8. října od 10 hodin zveme na setkání seniorů do učebny.  
 
Ve středu 16. října od 17 hodin zveme děti na společnou modlitbu růžence. Připojíme se 
tím k iniciativě Milion dětí se modlí růženec, kdy se děti na celém světě modlí za mír, my 
přidáme ještě úmysl za všechny postižené povodněmi a přírodními katastrofami. Loni se prý 
zapojilo 1 039 628 dětí. Děti, nakreslete si doma obrázek jednoho z tajemství růžence, 
tentokrát radostného, které by se v kostele spolu s ostatními rády pomodlily. Všechny 
obrázky pak vzadu v kostele vystavíme. 
 
Od 17. října zveme všechny páry na sérií Manželských večerů. Každý čtvrtek od 19 hodin 
pozvěte svého manžela / svoji manželku na "rande". Čeká Vás večeře při svíčkách, 
přednáška na vybrané téma a cvičení v páru. Na sedm večerů navážou čtyři volitelné 
workshopy. Více informací na farních stránkách a na webu omanzelstvi.cz 
 
V pátek 11. října po večerní mši svaté je adorace. 
 
Na misijní neděli 20. října po všech mších svatých se jako každý rok koná misijní jarmark. 
Projekt – Děti pomáhají dětem, kdy svými výrobky a příspěvky, které se nabízejí za 
dobrovolný příspěvek podpoříme naše dvě sponzorované ugandské děti z Adopce na dálku – 
dvanáctiletou Clementinu Adikin a osmiletého Nicholase Wasswu. Vaše příspěvky můžete 
nosit v sobotu 19. října od 16 hodin na faru. Děti se také mohou v neděli zapojit do prodeje 
nabízených výrobků. 
 
Hanka Dvořáková a ostatní vedoucí zvou všechny školou povinné děti na podzimní 
prázdniny od soboty 26. října do středy 30. října do Vrbatova Kostelce. podrobnosti a 
přihlášky jsou na nástěnkách nebo na webu. 


